Teszt . 11. oszt. Elektrosztatika.

I. Valtozat.
1. A felsorolt részecskék koziil melyiknek nincs elektromos toltése?

a) atom b)ion c) elektron  d) proton

2. Parositsd a kovetkez6 fizikai mennyiségeket és mértékegységeket!

Fizikai mennyiségek mértékegységek
F (erd) C (kulomb)

A (munka) J (dzsul)

U (fesziiltség) N (nyuton)

Q (toltés) V (volt)

3. Valaszd ki a q toltés térerGsségének képletét:

a) F =k q1q./€r’ b) A =qU c) E=k g/’ c) C=¢€¢&,S/d

4. Hogyan valtozik a kondenzator energidja, ha a lemezei kozotti fesziiltség a 4-szeresére n6?
a) negyedére csékken b) négyszeresére né c) 16-szorosdra né

5. Rajzold fel két pozitiv, pontszerii toltés elektromos terének erévonalait!

6. Milyen erdvel hat kélcson egy 2nC-nyi és egy 4nC-nyi pontszerii toltés a vakuumban 3cm
tavolsagrol.

7. A tér 200 V poteciallal rendelkez6 pontjaban a feltoltott test potencidlis energiaja 0,4p.
Mivel egyenlé a test téltése?

8. Két egynemli, egyenként 0,27 nC és 0,17 nC nagysagu toltés 20 cm-re van egymastol a
vakkumban. A téltéseket 6sszekotd egyenes mely pontjaban lesz a térerdsség nullaval
egyenl6?



Teszt . 11. oszt. Elektrosztatika.

Il. Valtozat.
1. ,Zartrendszerbe az elektromos toltések algebrai 6sszege mindig dlandé” - allitja...

a) Coulomb térvénye b) a téltés megmaraddsdnak térvénye c) az energi megmaraddsdnak
térvénye

2. Parositsd a kovetkez6 fizikai mennyiségeket és mértékegységeket!

Fizikai mennyiségek mértékegységek

q (toltés) C (kulomb)

E (térerdsség) J (dzsul)

U (fesziiltség) N/C (nyuton/kulomb)
A (munka) V (volt)

3. Valaszd ki a két pontszerti t6ltés kozott hsté er6 képletét:

a) F =k q1q./r’ b) A =qU c) E=k g/’ c) C=¢€¢&,S/d

4. Hogyan valtozik a q toltés altal Iétrehozott térerdsség, ha a tavolsag a 2-szeresére nG?
a) negyedére csékken  b) négyszeresére né c) 2-szeresére né d)felére csékken

5. Rajzold fel két negativ, pontszerii toltés elektromos terének erévonalait!

6. A tér egy pontjaban 24 pN er6 hat a 30 nC —os t6ltésre. Hatarozzuk meg az elektromos
térerGsséget a tér ezen pontjaban!

7. A tér 200 V poteciallal rendelkez6 pontjaban a felt6ltott test potencidlis energiaja 0,41U.
Mivel egyenlé a test téltése?

8. Két egynemli, egyenként 0,27 nC és 0,17 nC nagysagu toltés 20 cm-re van egymastol a
vakkumban. A téltéseket 6sszekotd egyenes mely pontjaban lesz a térerdsség nullaval
egyenl6?






